
Склад

Одна свічка містить:

кислота гіалуронова (натрію гіалуронат) 10 mg (мг)
олійний екстракт обліпихи 100 mg (мг)
олійний екстракт виноградної кісточки 100 mg (мг)
олійний екстракт насіння льону 100 mg (мг)
токоферолу ацетат (вітамін Е) 100 mg (мг)
ефірна олія розмарину 15 mg (мг)

Супозиторна основа: поліетиленгліколь – 1500.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендований лікарем при запальних процесах, як
антибактеріальний, противірусний, фунгіцидний засіб для покращення
функціонального стану прямої кишки, при тріщинах заднього проходу;
запорі; геморої.

Властивості

Гіалуронат натрію (гіалуронова кислота) – сприяє регенерації
тканин без утворення шрамів, має здатність стимулювати клітинну
міграцію та проліферацію. Гіалуронова кислота це полісахарид, що
зустрічається в кожній тканині тіла. Вона забезпечує захист клітинних
структур, утворюючи гель між клітинами, сприяє зволоженню. З віком
вироблення гіалуронової кислоти зменшується.

Олійний екстракт обліпихи містить каротиноїди, біофлавоноїди,
необхідні організму вітаміни. Сприяє загоєнню та відновленню клітин.
Завдяки антиоксидантним властивостям екстракту обіпихи, суттєво
зменшується інтенсивність утворення вільних радикалів. Тому екстракт



обліпихи здатний захистити клітинні мембрани від руйнування,
водночас покращити регенерацію та трофіку тканин, з формуванням
нових функціональних клітин. Олія обліпихи містить полісахариди і
рослинний слиз, що заспокоює, зводить до мінімуму печіння і свербіж в
ураженій ділянці, усуває сухість
слизових.

Олійний екстракт виноградної кісточки містить понад 150 корисних
мікронутрієнтів, поліфеноли у складі виноградних кісточок мають
позитивний вплив на судини, зокрема вени: зміцнюють стінки судин та
підвищують їх еластичність, що
дозволяє розширювати просвіт судин, покращити мікроциркуляцію. За
рахунок цього екстракт виноградних кісточок сприяє насиченню клітин
киснем. Екстракт виноградних кісточок дозволяє запобігти розвитку
варикозного розширення вен і венозної недостатності. Поліфероли
проявляють антиоксидантні властивості, а також стимулюють синтез
колагену і перешкоджають його руйнуванню. Потужний природний
антиоксидант ресвератрол входить в екстракт виноградних кісточок.
Властивості його спрямовані на зниження ліпідів, профілактику ракових
утворень, регенерацію здорових клітин.

Олійний екстракт насіння льону містить такі корисні речовини, як
лігнани та омега-3. Лігнани є антиоксидантами, які запобігають
розвитку раку, зокрема раку передміхурової залози. Їхній вміст у насінні
льону в 100 разів вищий у порівнянні з іншою рослинною сировиною.
Лігнани мають протипухлинну та антимікробну дію, надають
противірусний ефект. Поліненасичені жирні кислоти Омега-3 у складі
екстракту насіння льону нормалізують кровопостачання та сприяють
зміцненню судин. Важливу роль у впливі на організм препаратів льону
грає лінамарин.

Токоферолу ацетат (вітамін Е) є антиоксидантом – так званий
«вітамін молодості», приймає участь в укріплені стінки судин, захищає
мембрани клітин від окисного пошкодження, бере участь у
нейтралізації вільних радикалів. Вітамін Е є антигіпоксантом: він
здатний стабілізувати мембрану мітохондрій та економити споживання



клітинами кисню. Вітамін Е запобігає надлишковому тромбоутворенню.

Ефірна олія розмарину має спазмолітичну дію: знімає спазми
гладенької мускулатури периферичних кровоносних судин, завдяки
вмісту розмаринової кислоти має виражений протизапальний ефект.
Розмарин має згубну дію на деякі види патогенних бактерій.

Спосіб застосування

Перед застосуванням супозиторій попередньо треба змочити
кип’яченою водою, вводити ректально в положенні лежачи, по 1 суп. 1 –
3 рази на добу (або індивідуально за призначенням лікаря). Після
введення бажано полежати 20-30 хв (min).

Курс застосування: індивідуальний від 5 днів до 30 днів, залежно від
стану та індивідуальних особливостей.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, дитячий вік.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці за температури не вище 25 °C.

Не є лікарським засобом. Без ГМО. Перед застосуванням обов’язкова
консультація лікаря.

Термін придатності



2 роки.


